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ІДЕНТИФІКАЦІЯ ПРОДУКЦІЇ 

Belfresh - засіб, який видаляє сірість з деревини 

ОПИС 

Belfresh - це ефективний засіб, який видаляє сірість з деревини, що зазнала 

впливу погодних умов і стала сірою. 

СКЛАД 

Вода, щавлева кислота, аніонні та неіоногенні ПАР, загусник. 

ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 Зовнішній вигляд  безбарвний гелевий розчин, 

 Запах     ледь відчутний, 

 Точка займання    не горючий засіб. 

ОБЛАСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ 

Використовується для усунення сірості з необробленої або зношеної 

промасленої деревини. Підходить для освіження більш стійких порід деревини 

(модрини, дуба, акації, каштану та тропічної деревини, таких як тик і бангкірай). 

Його можна використовувати на всіх посірівших зовнішніх поверхнях - терасах, 

садових меблях, при облицюванні стін. Видаляє сірість і бруд і повертає 

початковий колір деревини. 

BELFRESH 
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ПІДГОТУВАННЯ ПОВЕРХНІ 

Очистіть дерево від будь-якого сухого бруду і змочіть водою. 

Перед використанням захистіть рослини, мармур та металеві деталі, які не 

стійкі до корозії.  

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ 

Засіб можна використовувати в нерозбавленому вигляді або розведеним водою 

(макс. 1 частина засобу на 4 частини води) в залежності від ступеню сірості.   

При розведенні струсіть пляшку, щоб розрідити засіб, налийте в пластикову 

(ПЕТ) або скляну ємність, потім додайте необхідну кількість води. Через деякий 

час гелева структура знову з’являється, але не так як у концентрованого агента. 

Засіб працює як в гелевому, так і в зрідженому вигляді; але наносити гель 

простіше. 

Перед використанням надягайте захисний одяг, гумові рукавички та захисні 

окуляри. 

Нанесіть Belfresh на мокру деревину пензлем, валиком або нейлоновим 

пензликом.  Не використовуйте металеві мочалки або губки. Рясно нанесіть і 

залиште на 10 до 20 хвилин. Намочіть деревину і очистіть у напрямку деревних 

волокон щіткою з жорсткою щетиною, і ретельно промийте водою, щоб 

повністю видалити засіб. Під час чищення слід потурбуватися про те, щоб 

видалити бруд і не пошкодити деревину. За необхідності повторіть процес. 

Засіб не повинно пересихати на деревині, тому очищайте великі поверхні 

поетапно. У теплу погоду ви можете зволожити покриту поверхню, щоб 

запобігти висиханню. Не застосовуйте Belfresh під прямими сонячними 

променями. 

ВИТРАТИ 

Витрата залежить від сірості поверхні; при використанні в якості 

концентрованого продукту його можна використовувати для очищення площі до 

8 м2. 
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ОЧИЩЕННЯ ІНСТРУМЕНТІВ 

Очистіть інструменти водою. 

ПОРАДИ ТА ПОПЕРЕДЖЕННЯ 

Використовуйте продукт за температури вище +8 °C. Не застосовувати під 

прямими сонячними променями. 

Засіб не повинен пересихати на деревині, оскільки це може призвести до появи 

плям, тому очищайте великі поверхні поетапно. 

Ретельно висушіть оброблену деревину, відшліфуйте і обробіть її маслом за 

бажанням, наприклад, засобами Belinka Oil Decking або Belinka Oil Exterier. Для 

поверхонь, що піддаються впливу погодних умов, перед нанесенням масла 

рекомендується обробити шляхом просочення, наприклад, засобом Belles. Ми 

також можемо захистити деревину морилкою. 

ЗБЕРІГАННЯ ТА ОБРОБКА 

Зберігайте виріб в оригінальному щільно закритому пакованні в сухому 

закритому місці за температури від 5 °C до 30 °C, недоступному для дітей. 

Засіб не повинен замерзати!  

Зберігати в недоступному для дітей місці та окремо від їжі, корму та води. 

ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ 

Оригінально запакований продукт у відповідності із заявленими умовами 

зберігання, до дати, зазначеної на упаковці. Використовуйте продукт протягом 

12 місяців після відкриття. 

НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Засіб біологічно розкладається. 
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Не виливайте рідкі відходи або залишки засобу на ґрунт, у поверхневі води чи в 

каналізацію!  

Утилізуйте рідкі відходи у центрі збору небезпечних відходів.  

Паковання повністю підлягає переробці. Вимийте та утилізуйте у відповідному 

контейнері.    

ПРАВИЛА 

У зв’язку з нормами, що регулюють безпеку виробу, безпеку на виробництві та 

на транспорті, ознайомтеся з інформацією щодо безпеки матеріалів. 

ДОДАТКОВА ТЕХНІЧНА ІНФОРМАЦІЯ 

Більше інформації можна отримати у наших дистриб'юторів або відвідайте наш 

веб-сайт: www.belinka.com.. 

 
. Метою технічної інформації є інформування користувачів про можливості використання продукту і його технічні характеристики. Незважаючи на 

те, що рекомендації базуються на багаторічному досвіді, це не звільняє користувача від необхідності переконатися, що продукт підходить для 

використання в його конкретному випадку. Через численні можливі впливи на властивості продукту, включаючи тип і якість деревини, спосіб і 

умови застосування, досвід користувача та умови використання, ми не можемо нести ніякої відповідальності за матеріальний збиток, нанесений 

під час використання продукту. У разі виникнення сумнівів, будь ласка, зателефонуйте до нашої консультативної служби. 

http://www.belinka.com/

